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Unsere Leistungen im Überblick

Beratung | Planung | Umsetzung 
Wir sind Ihr erfahrenes Gegenüber für die Gestaltung 

von einzigartigen, individuellen und nachhaltigen Wohnräumen, 
Arbeitsplätzen, Ferienhäusern, Hotels und Geschäftsräumen.

1.	 Bauhof Wohnimpuls: Vom Entwurf bis zur Umsetzung arbeiten wir in einem gut abgestimmten 
Team. Mit Herz und Power beraten, planen, kreieren, werkeln und bauen wir seit 30 Jahren im 
Innenraumbereich. Orientiert sind wir am Gedanken von Ganzheitlichkeit – unabhängig davon, ob 
es sich um die Gestaltung einer einzelnen Wand oder um eine komplette Hausgestaltung handelt.

2.	 Bedarfsermittlung: In einem ersten gemeinsamen Gespräch ermitteln wir Ihre Wünsche und 
Bedürfnisse und entwickeln hieraus maßgeschneiderte Ideen, die Ihre Vorstellungen Wirklichkeit 
werden lassen. 

3.	 Ausstellung: Entdecken und erleben Sie auf sinnlich unsere verschiedene Materialien. Texturen, 
Oberflächen und Farben lassen sich so am besten einschätzen.

4.	 Bodenberatung: Als Spezialisten für ökologische Bodenbeläge, arbeiten wir eng mit erfahrenen 
Herstellern zusammen, die größten Wert auf natürliche, nachwachsende Rohstoffe und auf 
Nachhaltigkeit legen. 

5.	 Textilberatung: Mit ihren verschiedenen Eigenschaften, setzen wir Textilien wirksam und 
stimmungsvoll ein, so dass eine positive Raumstimmung entsteht.

6.	 Farbberatung: Design und natürliche Materialien fließen zu einem stimmigen Farbkonzept 
zusammen. Auf Wunsch erhalten Sie eine Material- und Farbcollage. 

7.	 Licht + Akustik: Durch Licht und Akustik lassen sich verschiedene Stimmungen erzeugen, die 
das Raumempfinden stark prägen und die wesentlich zu Funktionalität, Energieeffizienz sowie 
Nachhaltigkeit beitragen.

8.	 Küchen- und Badplanung: Unsere Architekten planen frei, unabhängig und professionell Küchen 
und Bäder.

9.	 Leistungskonzept + Visualisierung: Unsere Experten und Planer erstellen für Sie ein exklusives 
Leistungskonzept und übersetzen es auf Wunsch in eine Visualisierung.

10.	 Baubetreuung und -koordination: Wir übernehmen die Organisation und Begleitung der einzelnen 
Projektphasen – von der Idee bis zur Fertigstellung.

11.	 Unser Team Handwerk + Netzwerk: Verlegt Böden, fertigt und montiert Möbel nach Maß, baut 
Bibliotheken und Stauräume und dekoriert Fenster. Dank des großen Netzwerkes von Fachleuten 
und Freunden aus verschiedenen Branchen findet das Team oft auch dort Lösungen, wo andere 
nicht weiter kommen.

12.	 We stay in contact: Es hat sich bewährt in Kontakt zu bleiben. Brauchen Sie später ein weiteres 
Möbelstück, einen Teppich – sind wir --für Sie da! Fühlen Sie sich eingeladen, Teil einer lebendigen 
Community zu sein, als unser Gast, Auftraggeber oder Freund.

Das Team vom Bauhof Wohnimpuls begleitet Sie
ökologisch ausgerichtet, ganzheitlich, konsequent und transparent.



Der Natur verbunden 

GESUNDES
WOHNEN,
LEBENDIGES 
ARBEITEN
UND 
FRÖHLICHES
DRINNEN.
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Unser Angebot für Sie

BODENBELÄGE
Boden zum Barfußlaufen, der erdet und ein schönes Stück Natur für Ihr Zuhause ist. Wir 
führen nordisch, klares Design in zertifizierten Qualitäten aus Europa.
/ Parkett, Fischgrät, Schloss- und Landhausdiele, Manufakturböden, Teppich, Kork, Linoleum, 
Designspachtel, Terrazzo, Zementfliesen

WANDGESTALTUNG     
Wände, die behüten, atmen und für ein wohngesundes Raumklima sorgen. 
/ Lehm- und- Kalkputz, Farben auf Basis von Lehm, Kalk und Kreide, Tapeten, 
Stoffbespannung, Holzpaneele 

TEXTILIEN 
Robuster Filz, lässiges Leinen oder weiches Leder – mit verschiedenen, raumbelebenden 
Materialien in vielfältigen Farben, Strukturen und Mustern erzeugen wir die für Sie passende 
Stimmung. 
/ Gardinen, Raffrollos, Dekorations- und Bezugsstoffe und Maßanfertigungen 
jeglicher Art

SONNENSCHUTZ 
Wir lieben die Sonne! Ihre Kraft übersetzen wir in Atmosphäre und führen ihr Licht so, dass es 
seine Wirkung angemessen entfalten kann. 
/ Jalousien aus Holz, Aluminium und Leder, Flächenvorhänge, Rollotechniken, 
Vertikallamellen, Plissees, Shutter

MÖBEL
Von Herstellern, Manufakturen oder sozialen Werkstätten, die durch Langlebigkeit, 
Funktionalität und Form überzeugen – Raumdesign für Ihre Persönlichkeit.
/ Tische, Stühle, Manufakturmöbel, Sofas, Sessel, Betten, Polsterkreationen

LEUCHTEN 
Kaum etwas hat so viel Wirkung in einem Raum wie Licht. Ein überzeugender und nachhaltiger 
Beleuchtungsplan zeigt die für Sie besten Lichtlösungen.
/ Steh-, Decken-, Wand-, Schreibtisch- und Arbeitsleuchten

DEKORATION
Die Dinge, mit denen Sie sich gerne umgeben, verleihen Ihren Räumen eine ganz persönliche 
Note. Individuell zusammengestellt runden Sie Ihr Raumkonzept ab.
/ Kissen, Decken, Plaids, Bettwäsche, Vasen, Geschirr, Büroutensilien, Kunstobjekte
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Katharina von der Heyde

Lebendiges, nachhaltiges Raumdesign 

Wir gestalten Räume für Menschen, die nach Orten suchen 
an denen es ihnen gut geht. Gemeinsam schaffen wir einzigartige Räume. 

 Mit wohngesunden, ökologischen Materialien
aus nachwachsenden Ressourcen

verbessern wir Ihre Wohn- und Lebensqualität. 

Auf Qualität, klare Linien und Handwerkskunst ausgerichtet, 
bringen wir Lebendigkeit, Echtheit, Schönes und Charakter 

in Ihr Zuhause und in Ihr Leben!
	

 bauhofwohnimpuls.de 

Humboldtstr. 128 - 132 | 28203 Bremen
T 0421 74075 | laden@bauhofwohnimpuls.de

Besuchen Sie uns auf 
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